

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері освіти та науки на теперішній час є важливим завданням, цей напрям завжди був і є серед флагманів розвитку культури та економіки держави, підвищення якості життя громадян. Наукова складова у розвитку цієї галузі відіграє із часом все більш вагомую роль, бо прогрес відбувається за рахунок вироблення інноваційних та водночас гуманістичних підходів в парадигмі сталого розвитку. Тож підготовка кваліфікованих кадрів для роботи над завданнями такого рівня є вкрай актуальною для України.

Рецензований проєкт освітньо-наукової програми розроблено у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», інших нормативних документів МОН України та стратегії розвитку ДВНЗ «ДДПУ». Мета програми є зрозумілою і не викликає сумнівів.

В основі освітньо-наукової програми лежать визначені програмні компетентності, вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Компетентності мають не лише теоретичне, а й практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх науковців. Запропонований до вивчення перелік освітніх компонентів, зміст та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Вважаємо доречним зосередити увагу на необхідності уведення в освітньо-наукову програму підготовки фахівців вищого наукового рівня

(PHD) освітнього компоненту «Науковий стиль мовлення», завданням якого має бути формування умінь ефективної комунікації у науковому середовищі.

Загальний висновок: цілі та програмні результати навчання за цією освітньо-науковою програмою не викликають сумніву, освітні компоненти програми забезпечують набуття відповідних професійних компетентностей в необхідному обсязі, вони є актуальними для сучасного ринку праці і відповідають потребам галузі, ОНП забезпечена кадровим потенціалом і відповідає вимогам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та кваліфікації за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.

Рецензент

здобувачка третього (освітньо-наукового)
рівня вищої освіти
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
факультету ГЕО ДВНЗ «ДДПУ»

M. Honf Іотковська М. О.

Підпис здобувачки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки факультету ГЕО ДВНЗ «ДДПУ» Іотковської М. О. засвідчую:

Нач. відділу кадрів



Є. С. Сілін